

指南針——我對校友的期望 ■ 張建邦

瀛苑副刊

今夏，在淡江校史上，又寫下兩項新頁。

之典在真日，長職友，院就校異，哲長的優傲，他日
雖然暑期我因赴美考察教育，未能應中學校新位才，表江為傲，他日
邀禮，出席隆重的大會，和主辦兩才，表江為傲，他日
教育行政和科學研究的領域裡，發揮長才，表江為傲，他日
正做到我一直期盼於淡江人的「今日我以淡江為榮」。

教育如火如荼地改革之際，大學的發展面臨空前的競爭，邁向第三波的淡江，將不斷的迎接挑戰和衝擊，如何超越現狀，有賴於新任校長和全體淡江人的努力。

他能瓶成法。學到常
前材料理士譽所不非
年材物院榮貢五，是
一導導吳高國以定
十超超的最的Comstock獎。
在溫來歲學一次擇譽度回，肯定
早的十導發士高得的學項。
名現破時徵才吳的學項。
甚新七三超頒院最界。
成名現破時徵才吳的學項。
校究以導後學鄉愛國內外多學項。
昆研度超先科愛國內外多學項。
友小上熱榮院愛學多學項。
成發突當象年的界學項。
吳作四十股，國，獲國內外多學項。
銜士提內亮獎光名串的。
士武溫起界耶這實一貴。
院經導引起學蒂得年，可。
獲和朱超頸為國在，今齡能。
獲和朱超頸為國在，今齡能。

所導在，領育尖熱勵，研究超忘導的培的與再接五讓域，端愛的研。物理走他心研他激執再接研究上難指研究的烈著接五讓域，端愛的研。

作，貢獻社會，為校爭光，是淡江人最好的典範。本人從事教育工作將近五十年，最大的期望是每位淡江校友都能秉「樸實剛毅」的精神，發揮潛能，卓然有成，做一個對國家社會有用的人。

2010/09/27